

## **COMUNE DI PARTINICO**

## (Provincia di Palermo)

(in applicazione della L.R. n.22/2008 art..18 così come modificato dalla L.R. n.11/2015)

Si riporta di seguito l'estratto del Provvedimento Amministrativo Adottato e registrato come segue:

Delibera della Commissione Straordinaria con i poteri della G.M. Delibera della Commissione Straordinaria con i poteri della C.C Ordinanza della Commissione Straordinaria con i poteri del Sindaco Determina della Commissione Straordinaria con i poteri del Sindaco Determina del Segretario Generale Ordinanza Dirigenziale Determina Dirigenziale R.G.	
	L'Ufficio addetto alla registrazione definitiva dell'Atto Amplinistrativo
L'atto sopra indicato ha per Oggetto: OCDPC N. 658 del familiari più esposti ai rischi derivati dall'emergenza epid buoni spesa per generi alimentari di prima necessità.  Liquidazione somme in favore dell'esercizio commerciale "Piazza Antonio Segni Partinico (PA)-P.I.: 06507220827 - N	demiologica da virus COVID-19. Rimborso Un Mondo a Colori srls", con sede in
Beneficiario: ""Un Mondo a Colori srls", con sede in Piazza Ar Importo totale accertato – impegnato e/o liquidato: €: 180,00; L'atto è stato registrato all'interno del Settore Servizi alla Comunità	
<ul> <li>Delibera della Commissione Straordinaria con i poteri della G.M.</li> <li>Delibera della Commissione Straordinaria con i poteri della C.C</li> <li>Ordinanza della Commissione Straordinaria con i poteri del Sindaco</li> <li>Determina della Commissione Straordinaria con i poteri del Sindaco</li> <li>Determina del Segretario Generale</li> <li>Ordinanza Dirigenziale</li> <li>Determina Dirigenziale R.G.</li> </ul>	
ž	

Il Resp.le del Procedimento Sig. Agata Gaglio Il Responsabile del Settore II Sig. Nadia Vithle